

Πολυτεχνειούπολη: Καλούσαν κακοποιούς από εξωτερικό στις εστίες- Διακίνηση ναρκωτικών μπροστά σε φύλακες

Νέα στοιχεία για την δράση της σπείρας στην Πολυτεχνειούπολη, όπου μέλη φέρεται να καλούσαν κακοποιούς από την Αλβανία να μείνουν στις φοιτητικές εστίες και να διακινούσαν ναρκωτικά μπροστά στους φύλακες.

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του Mega, ηγετικά μέλη της σπείρας που είχαν έδρα την Πολυτεχνειούπολη, απηύθυναν προσκλητήριο σε νεαρούς ομοεθνείς τους από την Αλβανία, να έρθουν στην Ελλάδα και να προχωρούν σε εγκληματικές ενέργειες με την ασφάλεια της φοιτητικής εστίας όπου θα διέμεναν.

Οι πληροφορίες αυτές συγκεντρώθηκαν από έρευνα που είχε πραγματοποιήσει τον περασμένο Ιούλιο η ΕΛ.ΑΣ, μετά τη σύλληψη 26χρονου αλλοδαπού για έξι ληστείες σε πρατήρια καυσίμων, σουπερμάρκετ, περίπτερα, στις περιοχές Παπάγου, Γλυφάδα και Παλαιού Φαλήρου, αλλά και για μια κλοπή μοτοσυκλέτας και άλλα αδικήματα. Σημειώνεται ότι μαζί με τον 26χρονο υπήρχαν και άλλα άτομα, τα οποία ωστόσο διέφυγαν της σύλληψης.

Από την τότε έρευνα διαπιστώθηκε ότι το ορμητήριο και εκείνων των κακοποιών ήταν η Πολυτεχνειούπολη του Ζωγράφου, όπου εισέρχονταν, όπως προέκυψε

Οι πληροφορίες αυτές συγκεντρώθηκαν από έρευνα που είχε πραγματοποιήσει τον περασμένο Ιούλιο η ΕΛ.ΑΣ, μετά τη σύλληψη 26χρονου αλλοδαπού για έξι ληστείες σε πρατήρια καυσίμων, σουπερμάρκετ, περίπτερα



από τις παρακολουθήσεις, με την κλεμμένη μοτοσυκλέτα που χρησιμοποιούσαν.

Σύμφωνα με την έρευνα, μέλη αυτής της συμμορίας ήταν νεαροί υπήκοοι Αλβανίας, οι οποίοι είχαν προσκληθεί στην Πολυτεχνειούπολη.

Οι Αρχές κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι από τότε υπήρχε μια κεντρική βάση δεκάδων ποινικών οι οποίοι δημιουργούσαν διάφορες συμμορίες για να προχωρούν σε ληστείες και να επιστρέφουν έπειτα στις εστίες.

Νέα στοιχεία αναμένεται να προκύψουν τις επόμενες μέρες από τις αναλύσεις των

κατασχεθέντων ηλεκτρονικών συσκευών που αναμένεται να αποκαλύψουν άλλες συνομιλίες και οπτικό υλικό.

Διακίνηση ναρκωτικών μπροστά στους φύλακες

Επιπλέον, όπως προκύπτει από τα στοιχεία και την έρευνα των Αρχών, τα μέλη της συμμορίας της Πολυτεχνειούπολης φαίνεται πως έκαναν διακίνηση ναρκωτικών εντός του χώρου των εστίων, ακόμα και μπροστά στους φύλακες.

Από τη φυσική παρακολούθηση των αστυνομικών, παρατηρήθηκαν επαφές των κατηγορούμενων με φύλακες του χώρου, μπροστά στους οποίους μάλιστα γινόταν αγοροπωλησία ουσιών.

Μάλιστα, δεν ήταν λίγες οι φορές που η κατάσταση ξέφευγε από κάθε έλεγχο, με έναν από τους φύλακες της Πολυτεχνειούπολης να μιλά ακόμα και για πυροβολισμούς μέσα στις εστίες.

«Πριν περίπου μια βδομάδα, ενώ βρισκόμουν στο ισόγειο στο γραφείο άκουσα 4 - 5 πυροβολισμούς από τα πάνω δωμάτια και μετά είδα τρία άτομα να βγαίνουν και να φεύγουν κρυμμένοι στο σκοτάδι».

Αυτό που μένει να διαπιστωθεί είναι αν οι φύλακες γνώριζαν για τις δοσοληψίες αυτές ή και αν λάμβαναν ενεργό μέρος.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138